



Snooker - 1 A turnir HSL - Najava

Aktualni događaji

NEDJELJA, 25 RUJAN 2011



Od 28.9.-02.10. u Bk „Mr.Q“ održat će se 1. ovosezonski glavni Turnir Hrvatske Snooker Lige.

Na ovom Turniru pravo sudjelovanja imaju prvih 16 igrača sa trenutne rang liste HSL-a plus igrači koji su pravo igranja glavnog Turnira ostvarili kroz kvalifikacijski turnir odigranog u Zagrebu.

Kroz kvalifikacije u glavni turnir prošli su: Grbić Željko, Venos Tin, Roša Dragan i Polanec Oleg.

Odlukom IO Hsl-a, preostala 4 mjesta rezervirana su za igrače van Zagreba i to : za Split, Pulu i Osijek po jedno mjesto , te za dijasporu jedno mjesto. Ukoliko se ponuđena mjesta ne popune sa prijavama u zakazanom roku ili ako netko od aktualnih 16 sa rang liste odustane, upražnjena mjesta popunjavaju igrači sa liste čekanja , proizašli sa kvalif. turnira odigranog u Zagrebu.

Listu čekanja predvodie :Vranjanin Darko, Zolota Filip , Michael Pupovac....

Turnir će se odigrati po sistemu Round Robin, sa 8 grupa po 3 igrača. Prva dvojica iz svake skupine , plasirat će se u osminu finala. Turnir se od osmine finala igra po nokaut (kup) sistemu.

Cijeli Turnir izuzev finala igra se na 2 dobivena Framesa (Best of 3), dok se Finale igra na 3 dobivena Framesa (Best of 5).

Dress code ovog turnira je B d.c. što znači, svečane hlače, primjerene cipele i obavezan prsluk.

Posebna NAPOMENA!!!!

S obzirom na broj stolova i zgusnutu satnicu, kako ne bi došlo do većih kašnjenja , organizator zadržava pravo izmjene pravila za treći odlučujući frame. Ukoliko se pojedini meč oduži i prva dva framesa ne budu završeni u 1h i 45 min, organizator ovisno o okolnostima ima pravo odlučiti da se treći frame igra sa 6 crvenih kugli.

Nagradni Fond formira se od kotizacija, po Sistemu detaljno opisanom u Konceptiji Snooker sezone 2010/11.

Prijave za Turnir podnosi Voditelj kluba za koji igrač nastupa. Rok za podnošenje prijava je 27.09. (utorak) do 16 h. Ždrijeb grupa održat će se u utorak od 20 h u klubu organizatoru Turnira. Satnica i raspored igranja biti će formirana i objavljena u srijedu tokom dana , na službenoj stranici HBS-a.

Turnir započinje u Četvrtak 29.09. od 14h.

Prvih 8 igrača sa trenutne Rang liste imaju status nositelja i ne mogu se križati u fazi Turnira po skupinama. Ždrijebom se nositeljima dodaju igrači koji na trenutnoj rang listi zauzimaju pozicije od 9 tog do 16 tog mjesta, i oni čine drugu jakosnu skupinu, te igrači iz kvalifikacija koji čine treću jakosnu skupinu.

Očekivanja od turnira, komentar :

Kao prvo, IO Hsl-a pozdravlja sve aktivne sudionike , igrače , njihove klubove i voditelje , kao i sve zaljubljenike u snooker te ostale poklonike i volontere, kao i vodstvo te cijelokupnu strukturu HBS-a, u novoj sezoni Hrvatske Snooker Lige 2011/12.

IO Hsl-a izražava žaljenje što se zbog objektivnih razloga, 1 A turnir Hsl-a poklapa sa terminom odigravanja 2 lige Cro Toura u Poolu, i ispričava se svima onima registriranim igračima HBS-a koji se istovremeno takmiče u obadrije grane biljarskog športa. Svima takvima , organizator turnira će maksimalno moguće izaći u susret, prilikom kreiranja satnice za igranje meča.

E sada se možemo okrenuti samom turniru. Kao dobar poznavao hrvatskih snooker prilika , njegovog početka i razvoja, zadovoljstvo mi je konstatirati , da će ovaj 1 A turnir Hsl-a 2011/12 , biti najjači turnir ikad odigran u povijesti igranja snookera u Hrvatskoj. Sam pogled na imena igrača: Novaka, Kušana, Vučetića, Antičića, Martinjaka , Bobeka , Sajka , Puškaša , Pavoševića , Gojića , Ivaniševića, Cerinskog , Švehle, Hojana, Ljubičića, Venosa , Grbića , Sabljaka, Roše ili Polaneca daju naslućivati nikad kvalitetniji , izjednačeniji , neizvjesniji i uzbudljiviji turnir. Za totalnu „Judnicu“ na žalost zbog objektivnih razloga fale, svakako Diel-Zadro, Čuljat ili netko iz splitske ekipe (čekamo na prijavu) , no i ovako mislim da će te se svi složiti da ovakav skup kvalitete kod nas još nije viđen.

Glavni favoriti turnira svakako ostaju vodeći igrači Hsl-a, Saša Novak i Aco Vučetić , kao i pobiednik PH Andv Kušan. No garnitura koja sliiedi zajedno sa povratnicima Grbićem i Venosom .

prosječnik i Andy nasam ne ganim da neja osjeća izgubiti sa ponašanjem i osjećaj i osjećaj ,
apsolutno je kvalitetna , opasna, iskusna i što je najbolje realno sposobna otići na turniru do
samog kraja. Po prvi put imam osjećaj da nije moguće predvidjeti krajnji ishod bilo kojeg meča,
apostrofirati bilo koga kao potpunog autsajdera ili kako smo do sada mogli govoriti „dobar ždrijeb“
kao ni sa sigurnošću prognozirati da će bilo tko lagano nekoga pobijediti. Moja prognoza da ni Andy ,
koji je ruku na srce u poluprofesionalnom rangu (donedavno kilometrima daleko od našeg prosjeka) ,
neće niti lagano niti sigurno pobijediti sve mečeve. Štoviše smatram da će imati poteškoća sa dosta
njih. No njegovo pojavljivanje i pristanak igranja našeg HSL-a , apsolutno smatram kao najveći
dobitak hrvatskog snookera u novoj sezoni. Isto tako smatram da će njegovo pojavljivanje u našoj
konkurenciji , biti velika lokomotiva svim našim igračima, koja će ubrzo povući i mnogo ostalih
da mu se kvalitetom približe ili ga dostignu. Uglavnom Andy je naš dobitak , više nego velik !!!
Odmah iza njega , apostrofirao bi i povratak vrhunskih majstora cro snookera, Željka Grbića i
Tina Venosa. Strašno me veseli da su se vratili na scenu i obogatili i oplemenili konkurenciju za
svaki turnir na kojem će nastupiti. Možda ne od prvog turnira ali tokom sezone i jedan i drugi
zasigurno će biti u krugu prvih favorita. Svakako je isto tako velik dobitak (i nadam se da će
tako i biti), ostanak u konkurenciji svih dosadašnjih najboljih igrača na čelu sa stalnim hrvatskim
prvakom Sašom Novakom , njegovom najopasnijom pratnjom Vučetićem i Antičićem , kao i poolaškog
dvojca Martinjak , Pavošević. Neigranje bilo kojeg turnira nekoga od njih , bio bi veliki i
nenadoknadv gubitak za Hsl.

Uglavnom kako sada stvari stoje, svi gore navedeni će igrati ovaj turnir i mogu reći ništa drugo
nego da u novu sezonu krećemo sa kompletnim najkvalitetnijim igračkim snagama hrvatskog snookera u
vatrometu 1 A turnira Hsl-a.

Na kraju , organizator turnira potruditi će se osigurati sve potrebne uvjete za kvalitetnu realizaciju
cijelog turnira. Ujedno zamoljavam sve igrače , da svojim ponašanjem , angažmanom i ozbiljnošću ,
daju svoj obol za nadam se, kvalitetni , ugodni i lijep sportski vikend koji je pred nama.

IO HSL-a ,
Goran Puškaš

[Natrag]